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ATA DA 6º SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO DO PODER LEGISLATIVO CASA 
“ANTONIO FAUSTINO DANTAS” REALIZADA 24 DE MARÇO DE 2026. 
 

       Aos vinte e quatro (24) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e 
vinte e seis (2026), ás 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de 
Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, localizada a 
Rua João Salviano nº 110, no Centro de Coremas – Paraíba realizou-se a 6º 
Sessão Ordinária do 3º Período do Poder Legislativo 2025/2028, sob a 
Presidência do Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira e secretariado 
pelo 1º Secretário Senhor Vereador José Francisco Soares Tomás e auxiliado 
pelo 2º Secretário Vereador Ricardo Ferreira Dantas. Compareceram ainda 
os Senhores Vereadores: José Laedson Andrade Silva, José Buruti Neto, 
Francisco de Assis Clementino, Janderley Batista de Sousa e Francisco 
Soares de Sousa. Justificando a ausência do Senhor Vereadores Ronaldo 
Lima Batista por motivos superiores. Seguindo-se o Senhor Presidente 
verificou haver quórum legal declarou aberta a Sessão, convidou o Assessor 
Jurídico da Câmara Doutor Thiago Medeiros para proceder a leitura do 
Salmos 116 da Bíblia Sagrada. Logo após o 1º Secretário foi autorizado a 
realizar a leitura da ata da sessão anterior, que, colocada em discussão e, 
em seguida, em votação, foi aprovada por unanimidade pelos Senhores 
Parlamentares presentes. Dando continuidade, o 1º Secretario foi autorizado 
a realizar a leitura das matérias existentes sobre a Mesa. OFÍCIO Nº 12/2026 
da Senhora Maria José Roberto Nóbrega (Gestora Escola do Instituto 
Educacional Branca de Neve) de 24 de março de 2026. Solicitar a realização 
de uma visita institucional á Câmara Municipal de Vereadores de Coremas. 
OFÍCIO/ SINASCOM/ Nº 17/2026 de 17 de março de 2026 de Manoel 
Miguel Alves Presidente do SINASCOM. Requerer o uso da Tribuna Livre 
desta Casa Legislativa, em data de sessão a ser definida por esta 
presidência. Não havendo mais nenhuma matéria a ser lida, o Senhor 
Presidente passou ao Grande Expediente, convidando os Vereadores a 
fazerem suas inscrições para o uso da Tribuna. Verificando o que determina 
o Regimento Interno foi concedido o uso da Tribuna Livre a senhora Sílvia 
Janne de Sousa Valdenio Vice – Presidente do SINASCOM (Sindicato 
Regional dos Agentes Comunitárias de Saúde e de Edemias do Vale do 
Pianco – PB), a mesma iniciou sua fala cumprimentando a todos os 
presentes. Usou o espaço para solicitar apoio da Casa, por meio de uma 



moção de apoio ao PLP nº 185/2024, que trata da regulamentação da 
aposentadoria especial dos ACS e ACE do Brasil. Informou que o referido 
projeto já foi aprovado pelo Senado e encaminhado para a Câmara dos 
Deputados, estando à disposição do presidente da Câmara dos Deputados, 
Hugo Motta, para que seja pautado e dado o devido andamento da matéria. 
Solicitou, ainda, o apoio dos vereadores para que essa solicitação chegue ao 
presidente Hugo Motta, visando à sua sensibilização. Destacou a relevância 
e a importância do projeto para a classe, pois o mesmo irá valorizar e 
fortalecer as políticas públicas voltadas aos ACS e ACE. Dando continuidade 
o Senhor Presidente concedeu o uso da palavra aos vereadores inscritos 
para uso da Tribuna. O vereador José Laedson cumprimentou a todos e 
iniciou sua fala desejando boas-vindas ao colega vereador José Buriti. 
Transmitiu, ainda, o abraço e as boas-vindas do gestor municipal ao mesmo. 
Também reforçou o convite aos vereadores para participarem dos eventos 
que ocorrerão na sexta-feira, informando que a Câmara, assim como já 
aconteceu em outros momentos, também abraçará a causa dos ACS e ACE, 
colocando-se à disposição dos mesmos. 
Informou que, na próxima quinta-feira, estará viajando a João Pessoa para o 
evento de filiação do deputado Gervásio Maia ao PCdoB, ocasião em que irá 
reforçar o pedido dos ACS e ACE ao referido deputado. Destacou também 
que, no próximo dia 2 de abril, em João Pessoa, haverá o evento de posse e 
transição de cargo do governador João Azevêdo ao vice-governador Lucas 
Ribeiro, e, como líder do governo na Casa, transmitiu o convite do gestor aos 
colegas vereadores para se fazerem presentes. 
Destacou o trabalho e o comprometimento da gestão, especialmente na área 
da saúde, que vem desenvolvendo um bom trabalho. Ressaltou ainda a 
programação em alusão ao aniversário de emancipação política de Coremas, 
como a inauguração do prédio da AMENT. Também mencionou a retomada 
das obras de creches e escolas, bem como o início de outras, como ginásios 
e a reforma do campo de futebol. 
Ao final de seu discurso, convidou os colegas vereadores a se fazerem 
presentes nos eventos em alusão ao dia da cidade, como o culto em ação de 
graças, sessão solene, corrida de rua e missa. O vereador Janderley Batista 
cumprimentou a todos e iniciou sua fala desejando boas-vindas ao colega 
José Buriti, desejando-lhe um trabalho bastante produtivo em prol da 
população. Em relação aos agentes, mencionou a fala da vice-presidente do 
sindicato dos ACS e ACE, ocasião em que fez uma breve explanação sobre 
o tema, colocando-se à disposição. 
Informou que, no próximo dia 25 de abril, estarão na cidade o deputado 
estadual Jutay Meneses, o deputado federal Murilo Galdino e, possivelmente, 
o senador Veneziano Vital do Rêgo. Destacou que solicitou pauta ao 
presidente da Casa para a realização de uma sessão solene para a entrega 



de títulos aos referidos parlamentares, expressando sua gratidão pela 
oportunidade de conceder tais honrarias, em reconhecimento aos trabalhos 
realizados por eles, que vêm contribuindo de forma significativa para o 
estado. Por fim, justificou previamente sua ausência, bem como a da 
primeira-dama, na próxima sessão solene em alusão ao aniversário da 
cidade, em virtude de uma viagem previamente agendada. O vereador Nené 
da Linha de Ferro cumprimentou a todos os presentes, desejou boas-vindas 
ao colega vereador José Buriti e prestou apoio ao sindicato dos ACS e ACE. 

O vereador Zé Capão cumprimentou a todos os presentes, agradeceu a Deus 
por conceder mais uma oportunidade de estar presente e desejou boas-
vindas ao colega José Buriti. Solicitou o conserto de um buraco na estrada 
que dá acesso ao Sítio Barra. 
Agradeceu à Secretaria de Meio Ambiente por ter atendido sua solicitação 
para o recolhimento de animais, mas informou que já foram vistos alguns 
animais soltos nas ruas. Agradeceu também ao gestor por estar atendendo 
os pedidos, principalmente na área da saúde, destacando o trabalho 
desenvolvido pelo mesmo. O vereador José Buriti iniciou sua fala 
agradecendo a Deus pela oportunidade de estar retornando à Casa, bem 
como aos seus familiares pelo apoio. Agradeceu também ao vereador José 
Erivan por ter concedido a oportunidade, assim como aos seus eleitores, que 
depositaram nele a confiança para representá-los. 
Afirmou que, durante o período em que estiver no cargo, dará o seu melhor, 
apresentando propostas que beneficiem a população. Parabenizou a gestão 
pelo trabalho que vem desenvolvendo e relembrou ações já realizadas por 
ele em mandato anterior. 
Agradeceu pelas palavras de apoio dos colegas vereadores e relatou um fato 
ocorrido no ano passado, quando foi acometido por um infarto. Aproveitou o 
momento para agradecer aos médicos e a todos os profissionais envolvidos, 
que prontamente lhe socorreram. Em especial, agradeceu ao prefeito Edilson 
Pereira por todo o apoio durante esse período difícil. Verificando não haver 
mais nenhum vereador inscrito para o uso da Tribuna o Senhor Presidente 
passou a Ordem do Dia, autorizando o 1º Secretário a fazer a leitura das 
matérias para discussão e votação do Plenário. PROJETO DE LEI Nº 
713/2026 – LEGISLATIVO – FRANCISCO SOARES DE SOUSA – 
EMENTA: SÚMULA – Concede Título de Cidadão Honorário do Município de 
Coremas – Paraíba, ao senhor Idelbrando Cavalcante de Sousa, 2º Sargento 
da Polícia Militar da Paraíba (PMPB). Solicitados os pareceres das comissões 
responsáveis e de acordo e aprovado por todos os membros. Foi colocada 
em discussão e em seguida votação, sendo aprovado por unanimidade pelos 
Senhores Vereadores Presentes. Não havendo mais nenhuma matéria a ser 
votada o Senhor Presidente passou as considerações Finais. O vereador 
José Capão usou as considerações finais para afirmar estar à disposição dos 



ACS e ACE para ajudar no que for preciso. O vereador Ricardo de Bosco 
cumprimentou a todos, demonstrou apoio à classe dos ACS e ACE e desejou 
boas-vindas ao colega José Buriti. Voltou ao assunto dos animais soltos nas 
ruas, afirmando ser uma situação bastante fora de controle. O vereador 
Janderley Batista usou as considerações finais para informar a Silvia que a 
maioria dos vereadores está apoiando a pré-candidatura de Nabor Wanderley 
ao Senado, destacando que o mesmo é pai de Hugo Motta. Aconselhou a 
mesma que seja feito contato com o prefeito e os vereadores que o apoiam, 
a fim de solicitar uma reunião com o mesmo. Tratando da questão dos 
animais, afirmou mais uma vez ser necessário o cumprimento da lei para 
solucionar o problema. O senhor Presidente agradeceu a Deus por permitir 
mais uma sessão, demonstrou apoio aos ACS e ACE, informando que o 
deputado Gervásio Maia estará na cidade no dia 4 de abril para participar da 
sessão solene. Afirmou que, caso desejem, será uma oportunidade para 
conversarem com o mesmo. Havendo ainda a possibilidade do então pre 
candidato ao senado Nabor Vanderley também está presente.  Em relação à 
questão dos animais. 
Destacou que se trata de um problema que já persiste há bastante tempo, 
afirmando que, se necessário, estará sempre cobrando providências, 
acreditando ser indispensável o cumprimento da lei. Aparteado, o vereador 
José Buriti relatou ter tido a oportunidade de conversar com uma colega que 
reside em outra cidade, onde também ocorre o mesmo problema. Informou 
que, naquele município, foi criada uma comissão e realizado um cadastro 
para acompanhamento, visando à diminuição da situação. Destacou que irá 
apresentar essa proposta, por considerá-la uma ideia bastante relevante. Por 
fim o Senhor Presidente deu-se por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, agradecendo a presença de todos e os convidando a próxima 
Sessão, a hora regimental. E para constar, Eu José Francisco Soares Tomas, 
1º Secretário, lavro a presente Ata que lida, discutida e aprovada vai por mim 
assinada, pelo Presidente e demais Vereadores Presentes. 
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